to dark-

gray calcareous shale. Most beds are less than 1.5 ft thick. Weathers light-gray and forms a low ridge. Imprints of Inoceramus labiatus

are common as are foraminifera. Thickness is approximately 50 ft.
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Alternating beds of dark-gray, argillaceous micrite and medium:

Greenhorn Limestone (Bridgeport Limestone Member) —

lower unit — Alternating pink- to red-colored beds of arkosic sandstone, siltstone, and mudstone with extensive

lenses of conglomerate. The conglomerate beds contain rounded cobbles and pebbles of Precambrian granite and schist and Paleozoic
sedimentary rocks in which the relative percentage of Precambrian clasts increases upward through the section. Thickness approximately

3,500 ft.

ion,

Galisteo Format

Quaternary

DESCRIPTION OF MAP UNITS

NEW MEXICO BUREAU OF GEOLOGY AND MINERAL RESOURCES A DIVISION OF NEW MEXICO INSTITUTE OF MINING AND TECHNOLOGY

@O 3] 2~ ;e Qo =5 VU =T T Lo g »w [ R ] (=] @] L O ]
868 T8 ¢ TE 2828 =<c588 EERR: s34 = g9 3 _
= o 2 o' O =) = = O o 0 = @) 1) )
2 EE 28 E£% 552 SE3. soad S5 z 2= g - -
= =i 2 'S 5 & g =R RSN o 'g < &'s > R= & e %) 2
mm &2 &5 &2 mwmw mmm.m wm.wm mmxc..m - & mﬂvu & < o o < = o o o
z ' o 2 S v ] = = [5) c c c - -
o O o B = & o) s 8&as O o - - O .= == o o o o o o o [7p)
- o [72) = = [l < - o o - o o o
§5 &7 =g E&§ S£F2°5 Z8f2 =2EZS SE g = S 2 E ~ 83 8 S 8 S S 89 8 8 = S S S
Z 2 & o 3 o2 38 2 as e =] >0 S 5] = = - D - - - - I <t - © - - - I <r %)
d;nh.v rﬂl.va %h rmw deam ﬂsws mawy mlm > IV.J o 8 o . _h8_|_l «© < AN (e») 1 i = O L < AN o 1 1 T
s =2 = =1 SRl E"SS ., ENo L o Q 2 = o s | | | SLE | | | | | |
< «wn .= 2 »n S 2 > « S < o 3 =t .2 g b= o & ] Au = H
S_M ) M H w Q > M < N m mw S m.m.c < m w m o O o . m 2 Qo = & HMMHMHMMHHMHHMHHMHHMHHMMHMHHMHHMHMMHHMHHAHHMH C & P B B A B B R ey
8 4 o m = m g Mb RS R WM k=) w..u = - 8 % © 154 = -5 % ma © TR TP S T TIPS ST TR ST S AR = STISTIST IS ISFISEISEISEISEISTISTISEISEISTISEISEISEISTISTISTISEISEISEINEY
. o— _ D0 S0 oS S S ol S s S0 00 Sl Sl ) s e S N N N N N N BN BN N N N I I N N Nl Nl N N I I N Il BN
=5 82 Sz L= & - 5] mTafm o 258 Wc.m o 8 5 S o = o TR S S S S S S S S S S S G121 21 22T 20 22T 220 220 22T 20 221 220 221 220 20 221 220 S 22T 20 220 sl o0 21 o
S < = 8 = o g W,A.m 2S5 282 o435 = 5 £ 8 s z o D I I I I R T R R TRESTTP TS (R A Sy T A O T S TSy TS (A A T TR R TR T
o g = w ..m 2 = .8 = =) G 9 255 BEE£S4¥ 2N« @ o g5 m AnﬂnnAnnﬂnnﬂnnﬂnnﬂnnﬂunﬂunﬂunﬂunﬂnnﬂnnﬂnnﬂnnﬂuu 210 1 0 0020020020 020020020 22D Sl 020 220 220220 220 220 020220220 220 220 220 020 221
e 2 = p=ta) = f R oSS — & 3 wQ Lxr v 2 = .ﬁ = < @ @ g D A A A A N A A I T A T I [ B e B et B e B B B e B B = T R R B R B B R R B B Rl BN B R BN
= M = nVu N < dau w o s - 2 N ES e ﬁ...m.;d\v o ‘= Wb 4 %) d..w 5 loclocl sclocl pclocl vl sl vl vl vl vl vl vl s =1 s /Mh/ﬂwlﬂulﬂu/ﬂwlﬂwlﬂulﬂulﬂw:.\\lﬂw/Mw/ﬂw/Mw/Mwlﬂw/Mw/Mhlﬂh/ﬂh/ﬂh/ﬂh/ﬂh/ﬂh/w
. R . - - - - - - - - - - - - - - - o - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
o SR £ . g o S =% © c—os©w 9 9&=S =&, = B Rz 1) D T N T T T AT TSNS TANTANTIATINY R R R R R R R R e R R N R R R e R R R R R R R N
=) s o0 S > © =) Q L o Sg &23535 0 L @ =] Q 1020020220020 020220020 220220220020 220 020 521 R S e I N B I R R R I N R R I I I R N N R PO RNCE N
2= [} 3 g o s & NBA =gt > O g e o < E 9 o v v .8 < L TR T TR T T TR TR T T L TRE L TE T &L 74 — 2l Gl 0ol ol ] o N o 122l 0ol ol sl pol sol sl sod ok sk ot
12} O o L= o < A= = w»n o =t = ) 4 o A TAR TSI A TSI AR AT A A AR A — e B e R o R R R R R R N R R RO RN
B (on oh o= ©n o © N RN R R RN RN R R RN RN R R RN R RN
= 5 < = 4 F N g 9 0.5 3 5 o o 1 <R = IR DRI TSRSy RY [75) — -1 | LR S R I I N N I N I I I BN
W ) < = o =2 m o Awl £ m N ©w O 27T O.m )Io.bd = = a 15} — ] = MHIMHIMHIHH/Hﬂ/“ﬂlhHIMMIMHIMHIMH/HH/MHIHHIHHIM <t _ _ _ P L~ VIS Iy ey VY VS VI R NV Y Y S e |
o S = @ K= Z) =1 =} SS8=<=ST 20 0 = o Q = = » = Tasiaslaslasiasiaslaslaslas il aslaslas i oz a0 = - - = —l o o o TANTANT NSNS NSNS NS NS NN NS N
= “n 9 < ©n 22 g° 52 O R 0o OE —_ = =3 - DYDYy YYD o o o o (@) IS Iasls=ls=l ==l s=ls=ls=ls=ls=1=1| -1
Sy =t W wn 2 .10S7 ebao Ca — O = S . S5 ea YAV RV Y RV RV Y VY RV Y Y VS VY RV RV R ey S =2 S S S (a») o (a») % - \{\\\\\\\\\\\\\\\\\\ ]
=3 M = v 5 8 ﬁ S 5 q«&. RS .mm = o a9 ) 2.2 = Mf LN = N = IV = N = LN = IV = 1N = LN = 1N = IV = V= = N = v = N S @ S S S = o o o S RS TS TS T f= ﬂ/lﬂ/lﬂ/lﬂ/lﬂzn\\t\azlﬂzlﬂ/
g a2 3L s g £287. 52539 8¢ % 42> B o X= 3 > MISTISSRTIRSATIRTSRTIRISSTIRISSTIRI ISV > @ > - > - N < %) STETT STV TN S LT S a1 157 1
e o R e S o =3 7 S o XT o 2TO 5 & 0% b~ .S ..m.T = « NS NS TN S A S TN S T S A S NS TS Ta S T S TS T ST T N oo L © < N o h i T R B R N NS R R Y ey Y] Tl sl s =l s =l =t
S 9 = g =2 = o 8= o o o = - 2D == -0 7 & = = e T A Aol Al A I AT &S AT AT Al A i &S 1 a0 A = AN=AN=N= =y l?n%./l./l_/l./:. Rl Bl Bl Bl Bl B
A7 IR S S S = < 0 W.m 2,38 55828 0 < o E R 2 S IRTDDTDBIDPBISBTI BT BIPRISRTS BT BIP RIS RIS BT B = . L . I I Sels=ls— ST s= 1S \./\./\.WX-_/|_/|_/|_/|_/|_/|_/|
<5 = O 5 & = = v g g O3 wxso T o < Qo g = > e 2y ] - B R Bl R B o B il Bl B el B B R R B RN RS S IN= IN= 18— 8= IN= 18=18= 8= IN= 18= 1 8= 8= 1 N=18= 1 8= 8= 8= 8= 8=t S=18=15=1 9 A A A A g 0 S
= (¥ a.n|.a 17 6= o g O w m o8 O X _ T.lVJm = ) =g = o - L N N e N N N N N I Il N N N N ©» Erilczliczliczlicszlczliczliczlczlicaliszlozliczliczliczlicalozllazliczliazliazlazlag —\_—\.—I_—\__\__\_—\_ =1 \_—\.—I_—\__\__\_—\_—I——\.—I
nSa & © = 0 5 © E 2 Mh E0 352 m mhm 229 205 m <= 5} S = \AA\AA\AA\AA\ﬂA\ﬂA\ﬂM\ﬂu\ﬂu\ﬂuxﬂuxﬂuxﬂﬁxﬂﬁx S slsclsal sl salpalsal sl sal =l pol sal sl =l g =l s =l pad s=l =l s =l =) /= u\\v\w\\w\\w\X\\u\\u\\V\w\\w\\w\\u\\u\\u\\v\u\
@ ~ B 1% e -5 = = = ~ © on 7= o) . < = — SUSTAUSSANSUNSINSUSSANSUNS IS SUS SIS SUNS IS S AN S CH= AN = IS =N = N = 1N = PN = 8= i = I8 = IS =N = 8 = I8 = 8= {a= 8= 8= 8= (8= 1\ = s~ N G D i ST D [ D TS AL D T oL § S TR e f s iy
sa 4 =2 55 gEiT SE53EC 3EEE Ttz . B2 23 = s G~ o R et <= S7037037037037037037037057057037057057057057057 057057057057 057 15T 10 n\_,h\x\_ T T T T T e R R T TR TR T,
[SR= = S —_— M.r = »n oS T 8= o9 © o S = S < > = = €] NSNS = AN IS = IR = IS = N = EN= N = N = N = N = N = = N n = AN IS = N = IS = I8 = I8 = LN I8 = I = I8 = I8 = I8 = I = 1N = LN = 1N = N = 1N = N = 1N = | N = 1N = | A A G TG TG AL L AL A G R L TS L RLERAETELEFLLRLER
T < + . [oh - = = | RS R S R S R I RN I N N N RN I N N | N T P T e IO B T P I N O N A N R = T PN [ P N [ \ N=AEN=EN= A= I8 = I8N = 1N = I8N = 1N = I8N = N = IN= N = 1N = N =N =N
ma S ©°f oz ° 2 £238 S SAE EBES, Y BT w EPS “E o €S ° R T P I I PR R TP EY, s R R e T e e R L R P T R E R P P R b DBITDIIDIT SISO ST IST IS ISTISTIRYIRYERYERYESYE SIS
= < o o 5 = 5 0 O = n = = %) . = SANTAINTANT AN T AN T AIN SIS AN T IV S AN N = NS N M R R R R R R R R - R e R R R R R AR I R R AR S (e [ e T TR TR T e T TR TR TR RS T L TRETRETRET
= =] < . b [ = . B [SHe) = =l llozlozlozmllozl ol szmllozm sz ozl ol o2l B e N e e e N N N T N R N R R N N P I N
o @ m..m TW < ﬂ ..m eul“ qﬂ m o Lplv..m nwﬂa % pnv _nkb o m ) WRU Mlan_ m w m U IO.;f o H\\H\\U\\U\\U\\U\\U\\H\\H\\H\\U\\U\\U\\ < Wu /\\W\\H\\U\\H\\H\\U\\U\\U\\H\\H\\U\\H\\H\\U\\U\\U\\H\\U\\H\\H\\H\\U h/ﬂh/ﬂwlﬂwlﬂwwﬂwwﬂwwﬂwlﬂ—/\w/MhlﬂwwﬂwwﬂwHNwHMWIMw/Mw/\I
< g < VNW klu..ﬂ.am 2o '@ m..% m < U1mh.m = .W S %m“ (=] F & T =) S u©° m ISTISTISFUSTISE ISR ISR ASEISTISEISTIST IS - STIST IS ISE ISFISEISEISEISTISTISTISE ISEISEISEISEISTISTISTISTEISEISEIS lﬂ/lﬂ/lﬂ/lﬂ/l_/l_/l_/lﬂ/am..lﬂ/lﬂ/l_/l_/l_/l_/lﬂ/lﬂ/l—/
o o= . N N N N N N N=iIN—=IN- N N N N - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - B
&= DM WJWJ SR S Q o= W.ID m MRNB33Q m.,ﬁ HJ S M = g ° Ow ﬂ ..m ] m = (=7 WRU mmv = z R S S s et e s s e E .m_.m J DYDY RIDDIDDIDBTIBTDBTDBTSBISRIPIIPBTDBII BT BID BTSSP RIPRIPBYS: = S S S S S S S S S S S S S S IS o O SH
. d ° Q 0 . ° 0 w N = o o o o o PN o o o o o | N= SANT NN N= AN = IN = N = IN =  IN = IN =T N = IN = N = IN = IN = N = N = N= N o . . . . . . . o . . . . . . .
gg Wy EZ  PZ Do = £= £ mm\m 2EESE © 2 £83 = -8 83 2 9 % m B 'S 377NN Y R NTNNNT ) S = B PRI I T IR I B T I TE R I I IbY = \ PUTUTUT T UT ST T O T U BT O BT S 2T U
R . PN o B o LB » QO = 7] 7] =] 5 B R R R N R R R R R R R S — R R L R C RS RS S T T RS A LR LS TS RESHLSH P B e R R e e R R I RTINS LR
g5 =% S o g5 Sz35 50 L2522, EgP=B 8 2 2 3¢ &2 A © = FISTISTISFSEAST ISR ISEISEISTISEISTING &) R i B B B B R e R R R S R R R S NG TG T T § AL TS TS T TG T T T s TRl T Aol il
5 = o = @ < O.MF.nl.a T 3= S 9 QT XS N < kk = A =2 = N m m Q STISPISEISPISPUSEISEISPIST I SpUszlon = \F/\_/\./\./\_/\_l\_l\_/\_/\_/\_/\./| T N I e N B N RN R PN U
g = 2 =<l Fo, 25828 582538 L='o03 8 g S == T E 5 s s — | R T T R S R S R TR SR G cd Al ol ool ol ool 22 22l ool 92l oo 1St 220021220 020 220 220 221020 220 gl 221 220 220 220 4 2
o0 5 = = S = =038 SE v 3 Q M =900 N = T o =y > o 9] o = NS I8 =IN= 8= 1IN = 1N = I8 = 1IN = 1N =1V =1 DRENSTISTISDIC= = (0 IS= 04 T G ARG TG TS TS T AL ETIE TS LRSS TG TIETIE TS
L o = <N 5] . m < - S » = L 0O P L - 17) [~4 LR RN RN N N I RN R RN N R R | 1 (I A O I BN TN NS A U I I I e I e I IO I I I I U S I S
£2  |€ 8 25 £232% 25953 ¥28%% S 283 e 95 B 5 3% 2 £ AR e A BT ISR TITRSIISTESTI LY TSSTISTE SIS SIS DIISIESY:
&S 5 NE o228 EF.P23% HEETT ST o Ss3 % 5% 35§ EE b Z TUTOT TSIy BT BT ST T L SIS NS et o T T T T I S T T I T TN T T T A Y
£E0 &E ©3 88T | &3 5§ 283§ 2 58882 255 & LZE Bs S & 2 N ‘ 2elsmloaloslzalzol sal sal pal ool 2ol 2t s PSP IN SIS IR IISTP R | BRI T R R R R R R
4 »n O S o =2 0.2 S 9 = S = o .Q s T © 9 =) kS OISR ISR AR IADTAD AR P ST IO2 ISR NO2HOZ IS HOSHOZ B /l—/l_/l_/l_/l_/I_/Xl\./l./l_/I_/I_/I_/I_/I_/l./l./
mnOa HM w. m m W m —_ Wlb nOV/W.\ nW,. Glbm..w wana _nka10., m.uv m..m m& m m m «rf ..pmv.|0. ho] m _.m \w\\wx\w\\W\\H\\H\\U\\w\\W\\H\\W\\W\\ _M.ﬁwwxwuxwwxwwxww\wuxwU\wU\wU MWIMWIMW/MWIHw/\_/M\/MwIﬂw/Mw/Mh/ﬂh/ﬂh/ﬂh/ﬂh/ﬂhlﬂh/ﬂ
L 2 g S = T S TS 38 S5 &« R = 2 <= o R e R R e R e S e R AR N=IN= N = N = N = N = 8= 8= n= I\/l\/l\/l\%\/l\/l\/l\/l\/l\/l\/l\/l\/l\ll\ll\/
2 ) =l g7 = o2 2°5%TEC P<EE OEZET 585 o5 £ W =l £ =i MR TIRTISTIS TR TIR TSR TIR YIRS TS St S s S S S TS Ao AT ST AT AT AT A T A 1 a1 oD S el S e §
25 Sf Sg SEE fziss lsgse pEECE 225 Eg 5% 5 3 E TR T T T BT T T SRR RS S S S S S SRS Sty
. . N : - 5 !~ AR R S RS Sl Sl B Sl L S I S LA RS R R R R R RS R RN el _ _ _ _ _ \ \ _ _ \ _ _ _ - ]
S5 2% |2 352 2E83F giEdg FRZEE 22+ =E 22 B 2 o e L e e e e L A e T3NSI - e e el el I S DT
: : B . = = = = = = = = = = = = - N=IN= 1N = N = N = N = = N= 8= Lol Lo
25, 5% |13 ZE82 28987 ZE5S® figid g5 Sy £& 25 z Sy R N R ey N T M T R g I T T R
=2=-38 £8 =0 Seo 2ES S ESSNY 3552 °% g & =7 == » S S Y A A A A A A A | Dol ol Sl Gl 5ol S0 Gl 4ol o5 50 ol Gl pol £l S0 &)
ngS = 2 o < A= 2 8= gug e..mw 2 2 0 o EF =l S o T g Q = B e N N I N N N N Nl Nl N NG R RN N N N N D NG RN T T T A T T T AT AT TN AT T Y
n o N — =} Q > c -— O I o M = o = m.l o - [} ed [ =] g - = o = [Py RISy VY VIS VY R RS RS RIS R RV Ry e Vool ool ool ool ol ol ool srol s /\ /\ /\ /\ /\ /\ /\ I\ /\ /\ /\ /\ /\ /\ /\ I\
2E°. 52 E= 2z 2<SEO SToHe OF§5°9F EZ g GE > s 9 E . £ S T T N T N T NS IN T IR T IN SIS N T 1N SN SN SUNSINS TS NSNS TN SIS TSy A S A A AT St S A A At S S S Ay S e Rt
524 moE &< E£28 T S85 2Ez<E wefx3 g £ < 25 €E & 2 3= - DIERTPRTIRID TS RII RIS RTE BTSRRI BT SRTD s DTSN INT ST 2 37N INT NI IS IS NS IN s It I s ST N s I s s s
SES E: =2 <8% 38z BELoTF 2L.wET 2.0 N g 20 < 22 55 T T I TN T N S N T IN T I S I TN T N T N TN o & STASTN S TN SIS TN S TN ST S TN ST < 2l 2TLETRETLAUELTETHETRETRETRETHRETLETKE LT B 5e e
£33 BwZ o £T o PB538 BL2S2 Fge8 5< & B 2 i 3 £ 2 NISTISTISTIRIRTSRTSRTIRTIRSRTSRIIST = ORISR ST SRTIRTIy BTN Iy TN T It TR T T T TS T 5
- . (7 - - - - - - - - - - - - =l =l =] - 7 - 7 - =l 7=l 7 -
G o = = m —1 m m = 2 ) —_— m N Q> = T Q. = [$) eh — o < W = LN e LN = 1N = I8N = 18— 1IN = 18— 1N = 18— N= 18— N= |~ ~ o SE R REL AL TRELTRETILTIET VAPZY Ay VY B A Y A AV R Y Y A Y Y ) =1 s =1
.- o S o® S =5 o o = =} - = g a I - — V= IS =N = 1N = 1N =N = N =N =) A A o A R R S A ] N=1a=1
= o© < S Q.= < S 20 = IS~ » T B S J N = oS o = Qo 2 IR m o a SRR VAR TR TR VR PR Nl Nl Il Il Nl — D | == Is-1N lszliemlicozlcay N T e T D T B A =T
TEFR g og* 29 =5 =883 = QO M O g« g o = ) on £ =} = = Yy QY Y Y Y Y Y Y ey e e = o DYIBYIYIVL > I I D N I N I N N N N RN RN Sl ozl
Eogd = 3o 20 g S 2E3E ) =) — 2 o+ =l 5 Qo X m e o s 9 SR T B Bl B ol Bl B el B el B el B e B RN RN SREFIETRET F ST RLTRETET PRy Y Y Y Y DY Y Y Y S =D P27 =
s o 8 QEHE ME QS > e s2d Ez 3 S 3 — 2 + 9 = R R I I I I S N S TSI S = R R R R R S RS TR FISFISFISTISFISF ISTISDISE A0S BSFISTISFOSTUISTIS
=1 © =25 A=} c O < B e - S 0T % _ - g @ e} =l > O [ pol ol ol pol sol sl sl sod sl pod pod S DRI N I N N N N N N Sl o=l ol Sl ool on
QS 25w M =9 S S8 ~F =22 32 = Lo o S O _ - z — =& e = U 2 gl gl ool 2ol gl 9=l G DYDY DBITDBIVDBVIBIBIPET _ SalyByyByayiyl BBy
[=ENE = I I T S B Mc=<=7g & "o g.S< &% 5 m s = = 0 = _ =) o . [=! UNTISFUSTENFINF ISF ST ST INF UST BT ym UOFISRUSRISTUSFUISZ ISR ISFTIY (RS B B R ECE S SR R B R R N R R RN
O O < - = D) (7] Mt o~ O S 58 _— mh.l S ~1 R oOoE S o = = 2 o o o Q /\ /\ /\ /\ I\ /\ /\ /\ /\ /\ /\ N NG N BN IR IR IR N N P A P Py ElHemlaslaslaclaclaciac i asnasnad
== = L = Sy @O Q Ts o9 2 = e =— o o 5 S k= e S G m l2=l¢=ls=lsalo=ls=tz=l¢= Py BBy P =l sl sol sol pol pod ok sl pod sod s ot s =1
7R I I o~ PR N G N O =T = . O < ~ S I T B e B Sl B et T el N N N N N SANS NSNS NSNS IN= N =
< s 2 O mm g3 N m S Ep3cF T=8 Wm s PEBQ = OO S 2 €85 o 5 D = TR TR SR RS STAS TR RS AT TR T < ma BT TETETRETETEFETH NI NS TS SIS SIS TR USRNSSR USRS TR
s 23 o< @ m =0 5 24832 2 ooch 3 S S » S o EL 3 = 5 m..m 5 g %..m \Anﬂunﬂnnﬂunﬂwnﬂunnunﬂunﬂunﬂwn [ = A\ﬂﬁ\ﬂﬁ\ﬂﬁ\ﬂu\ﬂuxﬂu m‘\ﬂ/ ! BB S0 O S S O G S G G0 S G G ) ]
L — o 2 0« 50 =2 A7 = = Q : FASTIITINTANTINTIY &Y SIS ASDISHISD IS O IODIVDHIDFODIOD IO IS IS IO20Y
n e L = CT = = [&] m = ~ o =, 1Y o wvn © e m 1 < = O (oW RS R S N RN N I I NG BN | Sl il =lafad
= o HTRY S g5¥Q T s — °ceL3 v =8 = o= PRVDBVI BT IBIDBIBSIBIY ] IPDTPRYIBTIBTISTISyIR- ¥ Is=ls=lsmlnln=lsmlsalsalnmls=l =l =l n=lc= 1 s =1 <
S S P> E—- . ¥ >x»xo0 £ 03 S - EGCS 522 = = .= 9} = o = < b = AT AT At E ST E AT ST E A+ el ZRLEFLETRETIETETR L5 sl sal sl pal sal pal sl pad pal pal sl g ad s =l pal = s
e=C g Ss 09 3O 8,0 9 . s = g8 - =9 IR o ST AT A 1 Al A 11 [ A [ A [ e o DFASTUSFASFASFASFOS HEFLS R R R R e e e e A AR
.mmv <] M m m .2 7 m m b7 xn % MM w M w m\lnM 2 m WH m m m.nl.a = = o ”..% mbm mrﬂv wwxwwxww\wwxwwxwwxwwxwwxw <} wu~wn~wu~wu~wu\wuxm‘ww _/M_IM_/M_/N_/M_/M_/M./M_/M_IM_/M_/M_/M_/M_/M./M
= o o e o3 o = = m -~ o< © =) — N = IN=iN= 1 N=iN= 8= N= |\ - - - - - - - vl sl vl vl sl vl vl sl vl vl sl vl vl sl vl s =
aW 8 538 855 58« sE4, a = = 8 = o — 2 O By ST T g & m =] DA IR ASTISTINTINTY X\ 8T Y R R R R e N R R R e R R N R RN
D o L QL Mm - O © L L o = a3 ) o [SPRES] N 08 » w .ﬂ = w =5 = 5 Oh < /\ /\ l\ /\ /\ /\ /\ /\ el ./\_/\_/\_/\_/W.\/J_dl./| T I B R A R I N = P (R =T [
<= S8 2”8 5= S mRPE S=3 S S 5200 “ 3 = 0 =g == [ k) S a S == B PRYDBVD BT DBIDBYIBIBY BRI BBy
o= fOo3 =25 & £O B =S 255 §£O9 w& S = 8% a-g = o cTs =T heire) =] VSIS TUSTASTUSTISTLS TANTANTINTINT) 875 sE T R B R e R R R R K R N R ROl RN RN
5 - —= < = < . — < == o < A R R I R A RS R A R =4 [ N N I N i — | -1~ PSRRI DT TR TR T T S a1 <]
EEE 555 825 855 85235 OFESK A525ES =EZ5 S8 & e R =5 8 e N B Y S b e e e e
<4 I N R R R | AT PO TIN - S T T T T T T AT AT T e T T Ty
I % Lol elgclolodl oo Y 8z ST 3133003702002 03703003130 020 027027 027 2
D, TANT AN AIN= N =1 NSNS IS N = ) @ B B = G TR A T S T L TR L RS T L TR RS TEETLLTRETRE
- PR OIS PRSI, Sl g g0 ] A= US={N= 1 8= 8= 1 8={8=1 8= 8= {8=|N=|N=|8={s={s= |
e\ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ =l ~ ~ T O e e O T T IO A R P T I |
£ = /7 P R A ol vl ol pal pim, 1,1 ,- 8 r_.O‘\\ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
= - SRR 3 STl TR T B 2 .
IR UL R = LT ST LT ST T ST T S e 2T ] TISTISTIsoIactssl sl s o m sl ss s n o s s ) oo
SEINRIT ISP OSE IS ~ SISO e IR Loqloloqlionlaslioslogloylaloylaloylan oot
- BT NN D TR AT PR R R R R N P PO RO R R B I I I R I I R N N T R TS TSI
A\ﬂ“\—h\ﬂ“\ﬂﬂ\ﬂﬁ\ R A A A A A A A A A R VAV I ISy QB iy By RSy RSy iy By Sy RSy By RSy RISy sy A ey ey |
TANTUNT NSNS N S=US=TN=1s= s =qs= 8= 1s={8={N= s =1\~ G R R TG T G T L T TR L TR TS TR T RE TG T
Z STASTISRISTASTIST SRS SRR SRS R RS STRSTRe DT A TS T AT T AT S T AT L T AT AT AT AT ST
O Lo N2l @l 20 g4 22l gl @l P 0 20 2l I G b2l scl sl o2l pol sl sl pol pol pel pol sl s ol s = o=
o e - G o O . > ) 20 0O T > . = < — DSHUNFUNIANRNF UNF VS N=AN=IN=IN= IS = IN= IS = I = I8 = | N= N = N =) R R R e R R A R e e R A S R R RN
o .nna ©v O —~ = 2 dO S m = Sl lam QAR s= 1 o= 0 S S2l IRC A R R R R R R R R R = - = = = = = - = - - = = = p
SEZSE = Z S§§i 98,33 T Ez £ E,&% 5 Z& 2 = =l ol o=l =N Sl 2l N R R R e e R S R R e TSSTISTI TR TISTBSTESTDSTE ST STSITBSTI STy
252 E ] m g © 23 S S a 52 g Z 2.8 FOSFISEISEISEISEIST US SIS TN S VNS US SIS SN SN S U SIS S IS TN S VN < 1Y R G TG T G TR T L T L TR TR L TRETRE TR TRLTAETd
25282 & 5 2 Ef 538§E & ®E5 & 2E3% g2 3BE & O D377 N7y N Ny N T AT Ny A LTI T T T I T ST U
g 8 o= = = o 2 3s BOSEIE : = 3 g SIS % = 2 = LT ST ST AR TR ST ST AT ST ST TS AN ST ASF IS LA IS IO 02 I0S 10T (9= 105 182 195 102 (8= (9= 105 18 (14
T2 2 £ s S8 25855 £ EE 568 2 285 8 o NISPIIISIISN Y TSI SRR S SR SR Ibrgey
2 S S0 oS0 ol ool oo S0 220 o0 220 250 Sl ool ol 20 o0 ool 250 oS0 o S0 5 ol ool) 50 &S0 Gl &) &l & Sl Gl £l Sl G G
€5 m:w,,m S B8 < 2538 §22 &% g 9= = °80 % =2 E- 0B 72 OSTISFISRISTISTISH NSRRI T ST TLTRETETIETRETCTILTRETIETIETRER
R=! SB[ A DB TIADTAD ISR SIS NSNS NSNS NS NS NS NS NS NS NS N
Sm eh g S drm Ny RO w AT M 2 > @ L 2 =1 =l % 4 p) =ls=ls=ls=ls=ls= s=lsalsclsal sl sal selsal sl sal s=l s =l =l /= w\ww\ww\wu\wu\wu\wuxwwxww\ww\ww\wu\wu\wu\wV
< o 8= = 0 3 S>> 2 X9 8K T m el =5 =7 & S o o N AN=AIN=1IN=18N= 1= 20T IS ROS IO HO= (0D (IO O IS PO= IO 0= 0D (1] N F S s § s S AR S T S TS TS T aE fas oS fasinstd
55 £33 =S ] 5 205 ..m ) m W s W ° < 5 m S= ° < o — /nwlﬂw/nwlﬂw/MWInw _/M_/M_/M_/ _/M./M./M_/d./ﬂ./ﬂ./ﬂ./ﬂ./ﬂ./- B T T e T P T TR T
o ©» — O < OR 8 S 0= 2 = Q = = .9 = 5 — o 3 = O ! RES TS EEREE R4 Sl ool oot [ S S Ry B Y B e Y Y Y e T e ey e
0SB 2 5 2z EE Z RESE o i = SES= = = - g R TR TR TR TR T TN T T N B T T T T T ) ST T TN AT T T ST AT AT AT T AT AT Y
9] ) [S) < S Ia=la=la=la=la=la=la=la=la=la=la=la=1x-1
m.l = Ld SR m m.l m 2= m g - H.M — .MR m 2 ) m < w A\ﬂh\ﬂh\ﬂﬁ\ﬂuxﬂnx Al s=ls=l sl sl sl sl sl sl sl s=l sl s/ TGSl &t o) &0 Gl S50 00 &) Hobl &S0 S50 &b &) &)
- 8E8 = W = Z'% Y @ 15} =2 80 Lo 2 STINTAINT AN NN IN=IS= 18— IN= IN= 18— 13— IN= | N= 3= S= | =1 = G TR T AL T G TR TR TR TR TG T RETRETIETIET
S8 ) @) i S o= =2 5 Ia=ta=la=la=lx-1 Ia=la=ta=ta=lQ=lx=Ta=ls=ls=0x=1~= 1<
w9 %2 0= < B = o o o A3 Q o1 < =) 5 .« = < L o PRy Y Y Y Y ’ Vool sl oolool ool ool ool oot YRR R e S R e S Sl S
T 8o w9 g 2 17} SsE So8x = SIS 0 Do g N = o, RS TS TS iasiad [ A Gl ool ool ool Gl ool Gl ool ool Gl ool o ol) & ol) o)
S NS 0g s S k=l 858 e s2 LR b= o = <= =8 2 == o (@] TR R TS TS USRS AT ST UNF ST ST ST Y SISO IS IS HOSHOD[OS (0= 8D IO IO (0= 0= 1y
< rM @ © =} I =3 EE ] m eh v 8 Q2 2 S [ S0 G0 S Gl &S0 4 DYDBYDBYSBYBVRRYBY I Isziszlselsels=als=isels Selselselszls=lsg
»nES &= = < LS Y.L S o =3 55 = S [5) S > e LIRS TR TLFas Tl S e A Gl Goll ol] Goll ol ool 2] oo CRE] 550 ool ool o) &)
N = @ ZE2 BHZSS = 9 = g ere% =] =< B &) RTINS P T T TN T ST ST ST T AT AT ﬂ,uq,uq_uﬂuﬂuﬂ_uq_uq_mm.,uﬂuq_uﬂuﬂuﬂu
L5ge8el =i} = B s o E2EBE ) g5« = RS W” S M = 3 Z \HA\HA\AW.\HA\HA\ 2olt=loalslsaloal sl p=l g =l 4=l 7=l ¢ IRTDBTDBIPRISRTS BT BT BISRTS BTSRRIy
: — - = SANTANTR == =T UM SUN = AN = AN = NS N =N = A= 8= N =\ L G T G TR R TR T L TR T ST RE TRE RS TIETIE
M..Whm m m mm = mm S %810 2 nﬂu Lnua mw a., = Wxa S,.laA 5} mm,. @A m wlﬂwlﬂw \VIMWIHV | [N _/M./M.IM_/M_IM_/N_/M_/M_/M./l _MW.MW.MV.MV.MH.MH.MH_MH.MV.MW.MW_NV.MH.MH
= 15) O >X™E o075 , ° A = = 0 BN = = R P T AT AT O A S S AN VY IRy Iy J Sy Sy By By by by Y Y Y Y ey |
Q 33 o =9 Q o S EHT oS = = PN Sl oo 2o gy gl gl g2l g2 C2 G2 DU &= DY R Sy W RS R B IRy R R RS R Y B |
+— < o »n O 1 o 172) < o m - Wo o) 15} ANTAIN= NS NN SANS AN AINS= NSNS AN = NS N = N = N = N . . . . o . . o o o . o .
7 > @n O 7 = EE%2 28§8°8 3 < 5} %) o .9 2 TSI ] A A & ] TS AT ST O ST TS FAS TS FASF IS LA IS = IS = IS= IN= 1N = 18— IN= N = 18— 8= N = N = 8= |
0=~ o n.nm aO_ o o M nd = X —_ H.Pa M 0= 3 1) Q ‘| = Q PEEY Ay Ay Ry ey / / / / / / / / / fozlsaliozliczlicr ool ozl saliczlicall gz o iy
PN T <~ + fe) QUEUL LY LY LU U U G DU LU L Z D BYIBY By By Py By WY WY WY W BT B Y Y Y |
gEegxe= = g o 0B = PRSI R < = dh S — = = G | R R B R B LR TE TG TG T TRE L FIERET YDy Sy Y DY DY Y Y DY Py Y Y
= O - o = = = 00 =9 .0 Q g > N oo R ) — B Q / [ I N N N L= la=la=la=la=la=la=la=1x-1< O OSFUSFISFISF OSFASFTISFISF IS INEISFISTILS
—eygs 0 @ £ O E2 o 0LEH = Q= Q 2rsy < 0 = ©Q ) =ls=ts= R FF =1y S0 o) 50 oh &S0 oo o0 o) AT TR TSR TR TSR R R R Rl Sl Kl
—_— 3k o @ = = 2 - = O bM m.lu N S [ IR=! a, el > pl e — .= n N=1n—) B R 1 QETRETREFAETIELTRE[TIEF DAY Ay A Y Y B B A T Ay Ay Y ey e
S 93 .5 = S O« =] @ & © 223 = Q 5 e Q& < < ° = (RTINS NS T TNV AT R R e R R R R R R R RN
151 Bl o] ) mf S = s oS Q = O =) ~ o < ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ R e N L e R N N Y R RN T
5 »n = S »n < »n K9 = > — - W.oL IS < = = = - - -t st r oy Bt =l r=ls=t s2=lr=l o=l sl o=
S5 =90 n = & S0 o O ORI = . = z2E == =0 QLTI L54 Ir- R R e e e e B B R R e e
= 2 S 8 = = ) = R= ], S o z NSNS @ B TN A= TN Ty S S TS = R S S S S S S S
S oo = £ 90 z =g ST T g o8 s Zhe= = & = o iU 2| =S S S S S ! >7 1~ AT A T AT AT AT AT AT A AT A T A &)
T 3 a2 o ong = o= D= ) B E 9 = S5 5 R == O_bm 5 < = Py By -y \\\\\\\\\\\\\d}\\\\\ Sl ozl Sl Sl Sl sl sl Sl sl o | Sl Sl Sl S5
S o0 =989 < =} =59 s o K=l 0 S < ,W,.O = S =3 = o~ In=1n—) = 9l l_/l_/l_/l_/l_/l_/ll D B B B B N Y
o = >) — IR o = < 9O ", = o m = e = < = .H |72} =] [0S0 = S TR TR TR TR AN AN =SS IS = N = N = N = NS IS = N = N =N = SN =
o8 ExE 2 8 £ 54 s =2£4 2g2EC 58 T 5 28,8 ¢% 57 2 2 E e -1t 37NN NN N 3703703703 N NN NN T LN
S @7 = o e 2 o R = S 9 S = .H B=N o ®» 0 = 131 3 25 %) 5] - \ﬂ \ﬂ o = a|4 SRR RN =R EN =T N =T N =T N =R R TS [ S N (S T T TR TR E AL TR ToL il
g = S S 5 5 5 = e.m AZ 85w 8., S < »2 23 =8 2o = > e ol g s & loc i a1 s [ o ISFOSFISFISRISTISEISTISE ISEISRISEISEISEIY
s o © .m = = T 225 P S ' o o = < s W= e =lo=ls=ls=lo=ls=ls=ls= S0 bl oof] ol Gl ool Gol) 2 el) Gl Gol) Gol] ] &l) & o]
»n m S O Q . @ > O s P =S M 2 < [5) = oL o B - = m IS=0s=0 & 2 vy (R R B N e Bl MU S
= © =z O T = g9 ~ 8 2.2 8 & a, e L = 4 oy ¥ 5 = DS O — - OIS -V = STETATIATATI2TIET Y] 105 0= POS IV IS [OD PO IS FOS PSS IO IS [O= 0
=] m L o m Q = g R = gSh 2 20N pa ) © < o o L =N - O S = ] A I — - Vool sl ool ool ool pol oo N R RN R R R R R R R R R R RN
= = = =~ — ¥ o 9 = [} IS b3} < o SETRET B = P B B e e B e e R R i
5805 g 2 e R S © ~ S 3 =g =¥ = =2 53 s = [ Ul E s g STISTFISTISTISTUSTHOFT Y R B R R R e R R R R R RN
[R5} S Qo T - g m m g o I < 2 < N = < = =) =) = g K= ' _/I_/\./m o 57! vlozlazllazlasliazliazliag ST A A AT AS TS RS Ao A A A [ RS A [ o
S o_cn.mC fnJ w m ..w & WR m ) mnwm dﬂ.@w.m %..M AH..% 2 m.ahurm < 8 m M..w m m = \Aunﬂhnﬂm mnmﬁn nﬂunﬂunﬂunnwnnunﬂunﬂ, ST o120 030021021021 050 0210270270211 020
2 0 8= < - ] S o m » o — i< La—=l-1 — -1 _ _ _ _ _ _ B O S=(IS= 0= 0 (1O= (IS (102 (8= S O= (1SS (1SS (Y
S A - = ) eEd nC [ O = o wn »n O I5) = > s =0 < . ~ ~— s (IR RN N N R RN N DA A T T T T I S A A T T T A
= & - O O o = = O 15 o 3 - =) UMT o @ mr — =R = (ST o = \\\\\~\\\\\[\\\\\\ =1/ S0 o ll Hol) Sl God) Ged) & S T T S S S S S S S ST
Oz PG = < V - = N o« —_ O < =} 1) ~~ ~ S o o= &= R e Ry 4 =\ SEFLLFILFLELTR i A A A R A A A e A R
= Q < - 2 M S 290 0o -« o = — S 9 o= <= g = — \ \ \ \ \ R B N R e R N N R RN N RN R RN BN
E 0RO o = T 2 o = S M 3 E- 0= = 0 S o = (8} = = .= < R R R RN R R e D] TS I RS RS R DA AT A AR TSI
o0 m ﬁ aC < o VDY Y Y Y Y Y Y AL nm..\ 7 7 ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
S ° 5,23 Y 1B o zZEw® I = ; 88 o §EE & S&E =2 = = g D= ] G L R S TGRSR RS A . g o T Q PYDBYVIBYD YDV BYIBY BB BYIBYBYYRY
- o = S n M 0 O Q OY I~ = b= 7] N T s = oD O o 153 PO HO= A0 0= 0= 0= (0= 0= (1S R N N R = (e 1) N 11 5 ] e (] S (1 8 T 5 T e 1 e (v [ v (e 1
2 5 2o R T 5 .. e =THZS OU.s L > So o -5 3 o= O = Q2 selszliszlselselselszlsal szl S=ls=1 =1 x=1 ] - 2 Sl A A Al A | Ao Al A [ A ] A ] Al s [ e ] o
= e] © O =) < e w = 2 [ ~ W 7] Q =N Py ISy Sy DY WIS WSy RSy ey Y R SRTIRT yl kel ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
SL3RZ © = g cé¢ S HES 2ESEET 548 Fe 7 58%2L w2 E° 5= 8 TUTLTUT T T T SRR ETZ LT LT L LT L LR
Q @ a == < 3 @A = e v S — SRS S V¥ =S e e (YT Y Y Y Y Y Y Y 7,727,370 ] 2 sellszlsclisalsalsaicziszl ozl soll selaall sl s
$E %2 8532 9 g3 82FSy BE EE 5 SC43 8% P% OB S e Ly -8 & R R IR IRt iagtat
S 9= &S < 5 2 m Qo — OX o < 'z —_ O s ] QO o o ZISTISTISTISTISNTISNT SN2 IS NS N N N RN N N e e L I T N T A DA N = T I
> E5* o o209 s s =2 S Es S S © oy & 52 £ @ ES =l s=lsal sl pal sal sal sl s = s =] s DY < IR YRR R ST TR
= e, 5} =2 = S S = |2} S = [ N R R S N I LN PN=aa == =0y ) R
Spmammt g © 88 . Sagl 22 ES3R SE §u = ME..M& NERRE L g Ia=la=lamlamlamlamln=tn=ln=ln=t ATTNTINT Y N T T T T T T I T I T T T T
=l g3 a=1 Q O < )5y 2. E-= ) M X O= =] — = & D) o < PRV Y Y Y Y Y Y STLST 1,07, Selselsalselsaiselselsziszlselselsalsals
g O — = —_ 3 < < = .. 0] 15} . [oRe] hQ SN =N =N = N =N = N = N = N =i N= N N PY ISy Sy RSy iV SY Sy RISy By WSy RSy Sy RSy ey ey |
ad Q v (= «n «Iw W .m < o C.P..u = R [$) m H.m — o m W 1) .m S e].V,. B == = s =R =l === e === —\_—\_—\.—\.—l N=AN= 1IN = 1IN = N = N = IN = N = N = N = =
2P S g5 a S22 Sc S 82425 = & S —_ o S RS T T G S AN R S S S0 550 Ol Sl O P - zlszlszlszliszlszplsziseiszliszls=0 5
= % - o wo 15} o = © = 4w O m S.u [V Lnua o m k | no%l NS T.M ° o w..m ~ AN = LN = 1N = IN= I8 = 8= 8= | N= | N=|N= |\ TS FASFaE fasid ml P A A A R e A R ]
O 08 0T o 8 & G OCEJ % g'FE »'g n < o= < o~ n S 29 5 h N R I R I N B R N N 2T LETET Y] = R R R R R R R R R R RS TN
o S ST oS T ST ST ST ST ST ST st DS [ | [ e [ e [ s I s [ e ) e [ s [
s mm.m < > .mlmu 5 m g ° %..M S M@d;b 2 s 2 = = (e nﬁ mm L2 g W mu.m @— A S A S S ﬂunnunn\{T&T .mn.nla. S S ST U S LA T I S TP s SIS A
PEZ e £ o252 B BEY 8=TgE EL 57 B BgEse 282X EE 37037y NNy N N — T T T TR T
20 g9 m o 5 8= B2y SO S Dz 3o RE © b &= 2EFHEn o K8 = B R R R R R R VS NSNS NS geleslosioalioalosiaalicaloall ol el 22
SS9 g g8 .2 = A5 .g g0 £ 52E22 o7 mm = £2,8% 22 |2 S2 g T NTINTITINT TN NN T INT N NN @ 3 TOTUETET ST TSP T BT T T T S
=} = o 4 = == =) 0 . =& M 3 = = Y s © = o N o e vl ol gl gl gl g2l G 5] ] —lsalsalpal pal sl sal =l =l s =l sl s =1
S >SS £ o < T ES g2 3 S g o0 5 58 M2 =, e 4 T IS5 SR IS SRS HSDHOD ISZRODHOD IO IS S B B B R R R RN R — L A AT ATE St AT TEE TSt At §
: TR TR T T ST T TR TR T AT SH AT FOSFISFISFISF Y \ S= NSNS IS=IN= I8N = 8= SN = = a =
_ o=t ot o5 @% _ Sz o gz e mm m ok .5 2z [ % En® = HG k= G Bl o0 Gl Gl Sl o) S50 G0 Gl Gl &0 oS0 2 wxww\ww\ u\wu\wu\wu\wu v \./Nl.*'r/\_/\./\./\./\./\_/l_/\_/\_/\
<< S o —_— O~ ®EQ g 5] . o) 2 3 0 M~ = 4 o = 2l S gl sl p ol sl s 2T sl 20 s 202
ﬂ..% m n o m m moa o N &= = m..b gm 73] ..m N m _ (S| Sl.m - bk o & ﬂ—/ﬂ—/ﬂ—/ﬂ—/ﬂ—/ﬂ—/ﬂ—/ﬂ,/ﬂ—lﬂ—/ﬂ—/ﬂ—/ﬂ —/ﬂ—/ﬂ—/ _/ﬂ—/ﬂ—/ﬂ—/ﬂ—/ n.lu. . o H\/Zihﬂ/Mﬂ/Hﬂ/Hﬂ/Mﬂ/Hﬂ/Mﬂ/
SS EQ5 .. © 2 3= 8 _ i~ 58 O2PdgT8 S S © o 4o R = g o © ~ [ ool S0 S oD o0 20 S0 S0 S0 S0 H50 G0 &0 S0 o0 oS oS0 o) &0 5D o] S L T S alSs gl oo NS s
-~ da] = o < ko] 3 s 1> > m ) =0 D 7N Q = 0 D A B A A A A A A R A A APy Y D A Ay Ay Y Y Ay A [~ o/ 7 / { Vi Vi 7 7 /|
s Qg9 L = IS = B _ - = = 0 IS 5 2 = B= [ g o5 n Y= == &b NS N = A= A= N = N = N = 8= N = N = v= =\ O TS RS TS TRLFRERE = T =1z R R R
x O A= = =) 5] _ Q3 S . 2 0 o oo S S .= o) = = X —lo=la=la=la=la=la=la=la=la=la=la=1x=1 DRSS TABTABTIAIIBIIAS = S=is=1a= TSRS (N TN TN T
2099 m c =S S =8 & 233 s E =3 = _ == g b g2l ool ool ool o0 G20 220 o0 ool o= ¢ =0 & =0 S0 500 G0 620 620 &8 S0 G 2 1572 S2l Sl Sl SRS Se! >7 !~
E w o pt.m = £ el vl 35 LS g ol 28 £ = 2 0w Nl &3 & o & @Rl el gl @l ael Gl QUG Gl gl Gl ald S0 oSl oS0 o0 oo oS0 oSl oo e S D oSS e 7 7
=38 0 %3 S R ©OS ﬁ.V 2o o°233TT | — < o ES > . = . @ BOTRSIPSIRS TSNS TIS TSI IS TSI UNTUSTUSTISFINFESF ST S=pN ./l—/laml ==
S5E5E2 S #g%  E2z BEE2Y 2s45%% 5E 1E Ex 2238y 2< 52 = Sl = I A
S QeI = =022 > < - Q — SHSD IS PO HO2 HOD ISZHOZ HOZ OS2 HO= IS (0= R e TR @ DT S0 ool ool oo
—_— 2 - o < ) = o o . S I e O e O P B A P PERBETARETARETARETARETRTAS N=AN=IN= 4= | N = | N = N = 1N =
ﬂﬂyw 5 > & W w ] = vo..ﬁ =i M m m%m r., pm mm _W_Caﬂ _ 2 N w 58S = mm _.m 8 M.IV.,. L L L 1 e T T I e e e TSI ST LT ST ST, P W/n A nw/nwlwwlww/MW/n
e o = - - = 15} D N R N R R N RN R RN R B RS RS NS AN N= N = N = N = N = 2 LT TLLTLLTLST
EE 522 g 253 =& 25s SUYTNS f2 22 o7 BrgSt 2l 58 &% e e R R e R RS s £ Ko
@ < . =} [5) o = n —= Q4. © B= e gl gl ool gl gl ool o S0 ol ol ooy ool &) ol
_.M = e,.m.m = - .M g g md ..mm S m mmwmmm _.md, @ 5 Mvht 2 § mW m M & nm.m g ﬂ.m ORISR RS RS ISASTAS RSB ASIAS ASTAITAINTANTIATIAT) N —/m_/m_/m_/m,/m,im_z
S gE g s o = Q 2 = O 8 2 N = O 7 ZEE [ S X PRV Y Y Y Y RSN Y Y Y Y Y Y DYDY ~- D N N N N RN N
= 2 I @ = <1 < > 2 = . & . 4=l sl s=l sl s =l s 27 21,21,20021221.20 021
ml = M o = = — L == dM W IS} L X2 .= o =] = ~ = o=t 2 © SAINSAINS NSNS NS IN= N Amul_ll—/l—/l—/l—ll—/l IN= N = 18— 18=18= 18—
o o Q = =220 2 ‘n o= 1 (SRR S T g = =9 V0o 270 [ R R I e S ST Il n=la=la=lx-l~-1 DETADTIADITABEIABIIADIIAR N INTAN= N = IV = IV =N =
.m m mIMd o W .m m W .w % W m = m D) m10R0 w W m.. vau e.m _.m o M m w Wm mm mMa w .m W S \\H\\U\\H\\H\\H\\U\\U\\\.\U\\U\\H\\H\\H\\U\\ I\\U\\H\\U\\U\\H\\H /M /NUIMHIMUIMWIMWIMWIM
B N R R N N N N R R R N R RN RN CHIETRS TRETIELTE = =lr=lr=lrs=lr=lr=/v-
aEE S8 A &5l ZL D0 wECE B A8 V=28 HF2 S8 83a BRE oM =& ~ T A T T T T T A AT T T AT ATy STASTASTASTISTISTLY RS LN TINTINTINTINTINT Y
w R A A A A A A R A R R R Vool ool polspad ool oo /M IN IN /ﬂ /M /M /M /M
= MlﬂwlﬂhlﬂnlﬂhlﬂhlﬂﬂlﬂMlﬂh/ﬂh/ﬂh/ﬂh/ﬂh/ﬂﬂ/ﬂh/ﬂ ﬂ_/ﬂ_/ﬂ—/ﬂ—/ﬂ—/ﬂ—z ﬂ/ ﬂlhﬂlhﬂlhﬂlhﬂlhﬂ/hﬂ/
= SIS A AT S ) ] A A Al S ] A [ A [ A [ A | A LTS ASTASTASTLA N STASTASSUSTUS TN Sy
DA A A e A A B B A A A A R Ay vl vl vl sl sl s— ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
g & S NS AN = IS = I8 = I8N = V= I8 = I8 = I8N = A= N = 8= 8= |\ = |\ Sl Lol =0 S0 ,20 0202020 20 421
<z X M T TP T TN AT T TR T ST TR BT ATATIATIET Y)Y " INTUSTUS TV SIS TUS S0y
- T T T T T R R R T B T R T T R T T DR T TP 27 S0 ) ) ) ) )
= £ ISTUSTISTIST IS ISEISEISEISEISTISTISTISE SIS LN TANTINTANT Y 5 L TRETETLETLETLETY
NN~ N N N N N N=iN=I N~ N N N N - - - - N
_ID.-. nm YAV AV RV Y RV RV Y BV Y Y VY RV R Y Y ey U\\U\\H\\H\\H /ﬂ /MHIMHIMUIMWIMWIMWIM
A B e e TN N N N N N N N N R N R R AN=AIN=IN=1N= Y \/ \/l\/l\/l\/l\/l\/l\/
= 2 —le=la=la=la=la=ta=ta=l=Ta=Ta=ls=lx=Tx=tx=ls=1 AT RTINS i OO FASFASTASFTASFES
k) VAN RSy VY VY RV RV R RV RV RV Y VY Y S Y e P Ay A Y T /\ /\ I\ /\ /\ /\ /\ /\
Q £ DR ST D S Sl Sl S el I eull Il Bl Sl el Sl Sy Siv=as= s ==y TR R FRETRETLETLLTET
N — N PR N N ~N— Slozllasliogzliczlcazlczlazlcslczlicaliazliazliaz oz ol [ IR I NS BN N _ DA RTARTATMITA
N Q > m ] he Q ] m QO ©n [ Y wk dk »n 2 A A A A A B AR A e A R A B Ay A 4 sl ool ool ool oo " ~ ~ /\ /\ /\ /\ /\
£ 25 g 4 R g3 = 22— =) S Z = e R R e R e R R e R R R R VNSNS N =N = N EESTEATEAtEatiasiat|
g g3 £ & 52 £E 22 BT SE 22 S = 3733737 NN TNy Ny Ny N ) 2723723703700 I TUTUT TS
8 Sl oSl o0 ool oS0 ol ool ol Ol oo ool ool ool Gl o S0 oSl ool oS0 oo
o s > = — fC s = wm MH em o= AN = N = N = LN = IN= I A= 1N = 1N = N = 8= N = N = N = v= = H,/M—/H—/n—/ Al s=ls=ls=ls=l s =1 s =1
= on Q 5 2 °c o b ~ S & = o 2 Is=ls=lssln—tIn—lsmlsmlnlsmls=l sl =11 TS sl ad INTASTISTANSTIN TSNS
2 > > m m Sd e.m m p m W = enm ..%d d o DY AV AV BV Y Ay AN BN BN Y Y A A A Y Y ey VT APy Ay /M\/M\/M\/M\IM\/M\/M
R B e Bl Bl Bl B Bl B el B el B el B e Rl B RN RN R —iN=iN=1N= =lr=lv=ls=lv=ls=/¢-
- pkw < S o mm OM = S..m =3 m 3 m o _M\_M\.M\.MI_H\.H\_H\.M\_M\.M\.M\.Ml.ﬂ\.ﬂ\.ﬂ\.ﬂ\_ _HV_HV.HV.HU AN=AN= N =N =N = =y
w w < m m m «Olb %.m; ﬂ = < < mc Im = — VY A2y RSy RV Y RV Y RV RV RV RV VS VY RV Y VY RV RV e a4 \\\\\nm-\\\\ INUIMUIMHIMWIMWIMWIM
= s o 2 & — P G O = 50 SANTAN T AN T NS NS NS N S N S N NS NS NS NS N = N = N —1N= N =y SR
foued %] — =) 5] : o S . = B I T N I I I IR IR N I I I I I I BN | [ PEIG ANTANTANTANTANTANT N
g mo b5 Qo wmn\m Wam m.l_. mm o Wm R=) m = 1031021221230 031 020021050 2501221021020 251 0271027 257 4 ST ,7,2 lﬂulﬂwlﬂwlﬂwlﬂulﬂulﬂ
= = — ~ R N N T R T I N N N N N N N N R RN R RS = = = - - - - - - -
m g40 [ m .M © S & 24 LE5 £ m == nnba R T T T T T R T AT R T T T T TS DTV ISFISTISSRISEIS=0Y
o — AR A e A A A A e A A A e A A iR Al - - - -
= L E B =5 Okw, oA cwd.m 2 9 s .5 T T T N T NS N T N T TN T IS UM T I TN T IN SIS IV TN TN EEATEAT et Tloslala ol
) . S A ) &[] e SHESN eSS e e A e SIS eS [ SRS A
=1 : ..mm W © wm td m3 g m = .m [ m& DD BTD DTS DTBRISRISBIPBIDBITIPTDPTDBTSBISBISBIPBIPRIY 7,271,517, SIS0 S22 052055
< v 2 & Q = m 3 & . = g > 5 © R e e R R R e e e e R e R R R R SN =N =Y L FGRETLEFLLTALTILT
2] o w = oz o m IS A S <t = lomlozlazllazliazliazlazlczlicalamliazlia=llagmliczlicz o=l o= l) Slas]asad AN=1N= I8N = (1 N= | N= 8=
[ o =3 17} Iamla=lx=lx-1x-1
27 m.. o — < m S .E 5 m - = 17} WO o m ..%3 A t (L1 7 ] sl s s /) 2 ) i) s ) s ) 2 e ) s ) ) s ] ) ~$ PRI NPT TR TITIbY
m = B2 4 o .IV.,.m mrm €35 g2a 28 <2 MO ; T f 1 TIATIAT N TINTINT TN INT Y
= —_ - - - - - - Sl sl ol ool ool
< = - 93 = D o ° =] O - o o o o o o gtoclos V221220 720 2=0 2= 2 =1
— > S 7 o o3 > m S o —_— %] o N R Ay Y Y ey
o o Q= v 0N o (an] o o o g\ \ AN= 18— 18— 8= 8= 8=
2 = g2 = & 2 > 25 2 5 A D L g wm 0,% S S S S S =370 T TR IR IR IR
= < j=3 b5y Q = < 7] O TN o2 < Q o) - -~ - - - = Yz o YRy Sy WISy Sy e e |
g - g = Z g E g9 g2 25g SE£5 g = = © = ™ N bl 27 LTIV
. g g < O = O —_— = / Selazlozliczlazlicamliag
O 5 o2 = o S © — = © o &h O =S 38 L 4 g DYDY BRIV
Q > 5 @ .m o) = ° 5P © 4 D DI R R e R B RN
; 2 g9 b= = = g 14 & B > o w 2 L FUS © IR=la=la=la=lx=1
%2} — < 7] B > s 5} o = - — N I I IR IR IR N
=3 o = Q 153 R on an dM = n = Z e} L sl sl v=l =l s =1 s -1
[5) — B g = s £ 3 o @ O = S o g g N = IR =\ NN = A= N = N =N =
= T 30 5 3 s 3 ] 2B a5 g S5 m 5 g U DR R R RS TR TR
= g e 9 < 2 =gV = > . E 2 ©° o ¢z [ ool 2l o0 = 0 23l o]
< S 5 s 3 ) o= o . “~ o X [ Q o — SETRETIETS £5845d
= - > o > = © o) o = =N @) D o fasfasas |
o m wl.m m m .m m %d mom mm ” m..mm mﬂ..OI \U\\U\\H\‘nm. \H\\H\
) . o) D < z ~ S %) SAN=AN=IN= s =N =
z 8 EE 5 % 28 £ 2 =8 EEg§ g2 i g @
= = B o= = g [STRS) >3 3} S »v - Gl ool ool ol &l o)
15} o - 4 ) > & o ¥ z Y 2O g o= 2 = = EISS 0= 10= 105 1= idl
= g EZ & 3 Z& . g8 % 5% Eg5 2EE 8 § ¢S 0703707070
=} Q n < <SS S o O r TS TG (L TSNS
g g5 2 Z EZE 29 S g5 2% E%E S B RS
5 = o © 7] g pnv 8 o = R M @ I= .m.obm Wu M g B D ST T ]
o Nl = 5] 0 OO = 5 o g — e AN=iN= 18— 8= 8=\
) 2 g < = = =2 &E = W, = o RS ) z 2 o' L .E chu < s N = m ST ASTES T &SN a0 &
=) 0 5 s = g o= = 2 Ex o = 5 = & .8 Lol sal s=t st s =1
= £ g2 5 o g oy g o g e = < o . = o — S S &35 R RN RS RSN
S & s o g = .MOoo = 20 = S 5 % S [SRGR:= o o © © o . > @ . SHaslasiaslasiad
Q S 5 = 3 S = = 8 Oy S Q9 ww S 7= v 0o S Oox — = = _ g = Lol sals=l s =1 s =1
s 5 28 5§ 4 T EETTES YT OB S E S8 g8 E 3 Z: s 2Z gs TE  TE
= £ w m o0 g w .mﬂ“ w < F w .w.b = W,.% ﬂ..m ° ) mm _..m W Mrm = 2= mn.m mn.m mr.m PRI Ry RY
o . . ~ %) AR R R B B
5 $ 52 £ = S HEESS5 5 pCEE giE fix A3 S 3. =% Z% EE &% o £ Sl T
|72] - - = = o o ) PRV DY WY P,
@ = 12} o] v N c o o < O N > S =9 o o o S TS TS TGRS
< ] [5) o = = = _ _ _ _ - _ R R R R e B
S £ ETS - 2 gnm g = & g £ 5ho =98 > o © & 28 3= S5 S S5 Z o I o = — o o o Us=ls=ls=Ta=loo
7 O = 3 <L o o - =] = 5} © 5 e R S = 2] o = (SIS o= o [75) =0 ol ool ol & =l
g 85 ¢ ¢ g2 ei £ g2 528 =:£ 5§ :f S5 73 =2 52 = S S S S 2 S S S
S S AT o o . ® s K- NS e = B B @ = @O X TN 2 S 9 o B o= o8 P - -~ - ~ - - DTBRTE TR
= S < g =3 o & ﬂ.mv.J S < = S o, O Bh 5 8558 = mm m g.8 Mm 8= 5= T = «© < ~ = o <~ © Ny
5] 2 © 3 =20 S g IS 8 @ S o ¢ U 9o o L =) S B 2 <= 5 =3 <= 5 o) RETRETRS
= < N = 7 R ~ 3 ] = Lwvn &« o o Q =] S B3 3 Peb) 1 sl s=ls=1,-1
O > = < = O < > < O = - (=] =} =) =) S=is= 1= 1=y
2 g 29 s TR o g~ o = Leuu.m.c =8 g == == A .me =2 & < .S on L DRI
< - - »n —— = = Vool ool ol o1
& = %C © s =< Mommw. s 3 | < Wbmm mqo% LMS SIS e o= g = .an.v.:u = ZHREFRETIET
. Q - = 5) = M o > = = S0 A s ol
g€ % 8% B =23 £< 2 = m.m 2E g mmm < - 38 £% 22 g2 F2 3 L3770
< < 15 D) o = - = »n O ..nm d.g d.g .g = N=AN= N = N
> — O o - < 2 = @ o m L &N »n Q m o = wn 85 = = Slhaslaslas
< o o = —_— @ Qo= -~ = Den 5'E O o Om - .- ean =] 1 r=l s =1 s -1
s 2 2 @ g= 2.2 282 E S 25 EEC E3 A o BB SE mlm g2 22 g L4
a g - = ® = = . .8 . = STATIATY
o S O = o o = @Pm RO O & S 5 .w.nl.an . A o = nm S o m., o« G 1237,271,27
=) - = o o =) < —~ a . [5) = L S o Q9 = o ks=] S NSNS NSy
§ =2 § B 28z C&f § 2532 7T = 5w = 5 52 °% g2 EE2 g3 E g 1237231247
- 7] ed 7] o] o - m o= W.,O S 5= o= 2 = —- S s < A~ < o 1S) ol sl oo
= - ~ 80 = = S £ en Q =] S > S = .= JEFIETIET
‘7 o] pw i LORN Ofd _ o h..m <] n.eO gn u..% ! F 2] WuU. Nl — 9 o G Q o mC 3 m m - O N= N =
Q —_— - = QL o = [ =t — ©n o T O [} (5] (] a0 —_ 1 Tl ool )
- g O e = 9 2 O < N 7 o = S = SR — = o s=l s
= 5 8= = ° 8 4 O = = s .7 -~ = o 52 o e ©T T3 IS o woen = &L = 2 RSEREAN
= v gz = wm S>25 s . ) cdeapy PFakE 2 E= Z. S Z s E§< 0®E o9& S g 5 5 SIRCTRCTRS
< s = = O Brm == = mu < L B.lo e - 2 o A =S = 0= o 0= QO ¢ = 7)) = W o \H\\H\\h\\
» _ 50 ) 3] 5] = = E® > 3 o .2 z = S S EHS S5 O @ o NSNS
9 2z = Al £z 28 &2-g |22 = 8= » 2 E- L2 d2¢ B2y 22% 5 2 = 2 71370370
= 20 ool o
e.n|.a. £ ~ 2 m _ =~ _ > T B < & s.EC @ ® = n’mw.cn H m ﬁ.m ©73 B WO WO pWO N rm tnlu. = /H_/M_/M—/
=5 5 = S @ = %= o 2 R L - g O s o 'O 8 ..nmy = o = m = m — m o S TSl asnad
25 £ lg 5 Z4 co g S g EZ2fs £350© g 5E < o EZ SE S £E8E EBE £BE€E § & & = < e
o = = R——a) e =90 O qn = -2 = ® T np R =7 N G S = = = <SE Q <L Q p=JR 5] =~ o o = = Is=1 -1
le S5 2 % < © & 5 5 ) 2.2, &g & g e S s & 5 3 o 2 2% ©® 99 B8 © — = VT
= > = © 7 = .= - .= < o g - = =B.H =T.E oT.E = =
S =z S _ L 0O £ n Q5w = O 20 Vn 5 = O (=R =28 & I 5 °5 5 =) =] =] =R nvr
o = IS = o = == 8 = e = S WE = o= ) ) C S © < o E S
m.n E o E. =39 S9g TE3 £2 A%FS 753 =& = 2 2% E28 © 952 952 g52 » g g § 2 = o o - o o =
= = %] = 7] o o ht LN = Q Q Q — —
s 2 o= = 2 = = S} 3 51 =3 3 @ = S S == 4 S & o g o &8 9o S O o S © o s : Q o n
= T oz =25 2.9 © s o S T ST ELM ® 22 S5 g A & o8 o©o&8 = £2& s s s E E &8 2©2 D o o o S S
TH 2 3¢ £ ES S35 E 22738 SE~ ZE£83 £33 ZE8 L 2 OfF Z58 4 £E% £8% £88 O 4 & 23 B 22 S S = 3 3 3
Zc T 5%Z5 35 89 2232 222 =55 S5E€ 2EE =S¢ - = ~ o S o ~ <
o — = - - < o ) X [¢b)
<45 O FRE@ O ~0 < 5> < &5 & NEQ OS5 MozB O Sx < . . . . 3
. . . .
| 1 1 1 1 L
- . 1 1 1 1
|
© & = o) o » 3 | | | |
c S g ] €] = e / !/ A\Kv \VK\ A\K %\ BM\ 5 “
< ®
@
= N =
S 8 z 8 % o g =
= s - £ b [72) H O O (23] L — [70)
3 8 8 8 8 N 8 8 8 8 o 8 8 8 8 S N ERPB2E62222 2o 0T £&8°
W3 S S =] S o~N S S =] I=} N S =] I=} S S 2W .late.thu.lh gdr mna o
£ % g N g g % 2 8 5 5 o o . e - IS g 2 & £ S 5 .25.2"7 8904 232828 E§E8.,9¢8
S e o2} o2} o) o) - ) o) o) o} o) ™ o) ) 1) o 1) » <L 2 »n-'g ST g QO 0 = 2 o9 2 Q.2
s ¢ 2 2 g/ 2 i & i _ @ \ < 3 o H 2 7 2 E§c6g8<°z ol 827E Z258%
+—
B VORI AT _ __ ‘, . B £2S85c430¢8 Gpes SE2E%
5 /% 5 B5SSE8°E85S8 Eo%8 SE28
-~ / ~ - O < wn = o 2 = o =l < mh = W
® AZEEEgas °S=2s ESEOoOEEDS
= = 9" EoE3 248 TETE E£5,.7
= . B I o= wnn O
) o - 932 &8 =25 S »n S &
w o © pum =) SS9 =289 .wmmm man ,mlumm
SN < = m O 0S5 O —= C & = = o
8 = .S ® = = < 172 =
g () 2 ST mg=g o ak 585l SElm@
m S PN e g./_‘ 0.w0mm:mbmee hwmm ng.lu.m
g = Bh . = . = o —_ O
3 oW SR §2g25:-32E88 B4.5 SBESS
p— n7 (7)) nognd.mmeSn.nla.O o 29 . o 3 & ©
< D S oS8T EEg w3 E S54 OsEgg
= IO S 880 & 52 <S03 = 2o
(24 = S s g ) = 3 S 5]
Q s} =) o 9= 0O ¥ .o S =] < =
eD (N1 ] LS 58 “—~ & 3 O © 55 =
= N b~ O g48F5E8%28L °E5EC 2SELE
- py -
o S D o T E D 22853272558 2224 fgifi
= 5~ o= =) o O t.n an 3 ©
omm ,m SO o nwtyav,mAigw, E5es Ao g
on S = ) SIS < 552285588 B5°F g°823%
. . — 2]
& &8 .o 2 2 S = £E2.583%55: EEES £zCE ¢
om Ma === 3 2 2= Q o O35 w = 7§
20 REBEoem-EL 8o 3F c o &
] o u y v 2 ] oS O 258 _228s®xtg £,8= =58 =
[5)
E =) s o= 2, Sy - F2:9°°,5E35 TE2E% 29Zg.
g ¥ = al — R - 38 SR 82Tl Es 2EEL 22822
g b S © (o e 2BEESPYTEE S5EY ZgESS
4 &0 o 2 2 S5 B 282,525 25858 _Zof SESLD
o =] — S 5 =3 o = 0
Q 0O ©° QB8 Q9 ang S 3z o0 o < ©n
() > < w = <2 =% 2 a»e.zy w29 3
y <P > Sp E§28wvwp,mad ~0E28 SwgE83 E8F=5
~— < S = 8O F=F . 8F 3 £E838 BT._.85=
) RS S 5:5E5E32E285% BEMg 5E=ZER
3 omm lfw.w ﬁ.wdppmmuwmdum 8= ° mm..wum..
< + B [5) Qo
_— W mm o mmmm:muem:mm,.m cgs 2 arm,m.m
n . (&) a2 = 09 =
= o O = < o B X0 E Q 3=
© a F = S S 2 eodbw.ﬂde LS wume.mf
= A4 [l =3 = 8 0 = o o 3 hh o
S = mganc.meﬁ.m 5382 82«4 TS g
S SES wn 2O E=0ELS°ER EQS >0 2> .5
9] E S EE 88 = Q o © @»n o0 =) 5 o g%
8 ~ ~ s © Mmam..chLMVE S o 7 29T oo
E — S czrESczhsco S5E8 §52TEs
- ~— =
3 < e n oY .E.mtqcconnbs < O = etsnnn
: k=) PRSI =T A o o= g o € .= .5 )
@ Q en = < = o= Q
T L a pp%cmcnmggMn 8828 tch%m
N S8 wmESGEERESE L,SE. 2oABERE
E_E 2 & ag =05 g£wg S5 0 50
== G4 (=] =] ) il o >
2533880888 “ s SESEC EFE.T 3B
HE?HEL,58E72E 3 § <= ,Sg20
o) o o g 55 2 egom a8 T .=y .
cE=282852EE ,Es& £E:Z39
. . — = . .
8PS SoEs0E58 0 2225 m..melsU
228525225385 £E85E JE2% 8
<} fmneoomiom S cw £S8386232
<oES&H133ES OEsSo EHBELaes
i
il -
G S
=z R
3 =
=
a
- g -
n [ 0n
el sl
o —i — O
0 0
= =
-~ -
m
=)
=i
=
—_
_)I..J D
) p—
o =2 =
) R & o . < =
82 @ = Ex = £
e w m m oo T = -
o o 3 = S g0
et S o = 59 5 » .h.
SR e S Qo 5NT I 7] < . 3
m e ~4 < S = w ahw [-5) iy m
Eh = . % M.wcpr nvu o S
N M 5 5 8<E S 22 S
=] wsT s =) ]
. o o £o8 5 @ = g S
=3 @ SO0 9 ] 2
S Q oA [ )
NS} o)) ~ 05t =4 5 S
9 O _. 5D — n o 0
e = £525% = S & S
w & EQ ¢S = 2 gy
=4 D) RS Y w S0
= o o 2z 8 Q)
S = E LS = S )
e = = ™ =05 o =R
[ c L [S)
w 2 M ST 25 M =4 = i
E o 523 < &
Wk = o5 0L = o— = o <« Lo
w g bl o 2X o To LA N = N
g S S g = 22cd Eo g3 KE =T g
o
E Q g 235 > .9 RERy nWJTHM% Mm g 5 m
<) = (@) © . oT = ) =~ —
o
g > E o0 a0 £8=229 o0 S o0
w 3 z E g 2 £°2¢ S sy we PR3
v < 0 glll S Eu S S 2E5E SESs- R =82 =
E > @ [ ST =Z ® - ==
= O O > =) = o S
.. - = ® 5 9O [=]
v a=a ~ w [~ = (3
v =aam =) 2285 2= b 2 N = o Q
a © = = NN =
] - _nlv o) 5 B memM S 2 % =) g8 o2 =
....... st I 28 5 £ 2393 =723 § == I
M n 3 9 m 2. 2288 o A <= Z= £
s Serf.y M [ u
H Z m © SOZ8 M R
8 o o 228S EE
S L 9 2% % 8 S z
. = < Bl S 1>}
3 Rgl b © G
S - =z s 0s o (=] =
g S O ST o » =] ]
3 = = S8%s L 75} S
g - Il 0 oZ9 = =3 =
: o — = 2T 0T Q= B
H =c £ S S
&) 5 = S
o Z. S = >u () v = v
n Tag = )
o L Z = NS
cZo O = S AN
=3 a0 X
m S I ag ®3 = Y
S grs Q « =
— S0 Y~
[22] -~
il =
— U
> S
o 0
~ ~
o 15
o o
[72) 0
= =
-— ~
c
kel
=1 —
®©
.mZ‘&..m
TR ® @
S
o WO
[m) -
o a
L Fo &
TSR =
0=<-2
=) <
©
8 =
o
N
g <
o
N
g .
©
©
o
= N0 O Qo
..... c T 0 C [0
p [ = @©
B 88Sc o < M
L m a..Plv. o< C o= o
B 3ESn= ‘€ W.m )
% 58ass 298
> O c = © © n £ = o}
< = Qe 0.9 S O ®»
£ n D = O o0 —
= Cec2® OF=
g =985 08 T LS
8 3 =T O & @ C So
=] - o -0 50 O > = O &
o 5 o 2 D £ O
8 < S ) c® O O 5 = cc ®©
= 3 = §820:79 2=
S o o 308 5= 2 ©383
8 = S>%9S g0 = 2
> =c 2= o g £
2 O=%5©m® > ©
= - @© S o>
s z38 w o =2>00° 8§ =2
g o z O DE 5 o = 5 0
© < — o= C S
% 2c = = O eb © a5 ) eM
5 83 < S _EoE 20
g Y& S E S o . 2=
e 15 (&) o0+ oc gy o= =2
g Sw SE oY s 330
2 &9 (@] v 0% s 3¢
g 3 = . O nG L=
S 8¢ | oot o~ 9
56 W c — [72] o ~ (@©
mm,rZ wl © © OE=E QO o (%))
S sEa . o " [eRye)) o T O
g E3sT 1 C T ie] o= >
w - o - ®© = ® o 0w += c o @ =
. S g85s © Scfltsy 8%
g CEES = >2zcE_ . 2588
2 > 30 T o =0 ¢ =
N me..&e < c 000009 cn_ &
sgco= (14 ToP2E w3 2aF
Z = 5 Edwxzpsgo0?® Og>2
nlaﬁ..mm g e g a 3 E O mw O ¢ i =g nOvu
0 6's © e
8225 8 : 2 < SSE°20° 2320
O~ = w @ ) © n
oN< s E = i we=285L 9359
= = 828 3 5 o 22sces 289
.6 ®
= S : ® (] > (] _ o
E g BwEze P = Scocola ToggE
(=3 (=3 SE~ 0 0] o — =
1= 1= DN > z = £ o (@] C Ooc
5 = ELOE z g =STL Cco S+ C
4 S g @) @ < _ d J a a d J S 5552 5 z s0309s8E o 0
o=z £ S 2 8 5 8 8 g g io g 8 = g S =z & S 825 g g 2pO5E57 fcog
S5 g 5 g g o g g S 8 Fy 2 g : e 2 5 ¢< g28 7T £ z Sco2,me £=£°
8 5 3 3 3 N 3 2 3 & o 3 3 2 3 2 8 ESgE 2 : a8ex23= [ 20F >
5 . « ~N 090D O O = o o £
3 5 o N 2258 z 3 - DN B8L0"8 T . &
= ” in acaS S s 3 o) TS ® £ ® o C
™ ™ z < < ) © o] [0)
£ 8 = s Qpo0°-< c g
2 % E TES5ES o 22035
£ e [ SO 0SS WS 5w
pur} = o] ()] (@] -
3 2 EQOES6 39
LEcoLLS O©ZB=o
Coc "ok £20=E
FEox=ZWo <o s




